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Erneuerung Thornstrale

Nr. [Kurzbeschreibung Masse EP Bruttokosten
1 |Fahrbahn Asphaltdecke 3.370 m? 124,95 €/m? 421.082 €
2 |Aufpflasterungen 0€
3 |Deckenerneuerung 345 m? 31,24 £/m? 10.777 €
4 Gehweg 1.905m? 118,70 £/m? 226.128 €
5 |Einfahrt 515m? 137,45€/m? 70.784 €
6 Parksténde 190 m? 4,50 €/m? 855 €
7 |Baumscheiben 0St 312,38 £/St 0€
8 |Bdume 0St 178,50 €/St 0€
9 |Beleuchtung psch 31.409 €
11 |Planung / Vermessung psch 71.000€
12 |Bodengutachten /-untersuchungen psch 7.000€
13 |Unvorhergesehenes psch 10.966 €
850.000 €

genutzte Einsparpotentiale

Nr. |Kurzbeschreibung Masse Ersparnis  Bruttoersparnis
| |Mehrkosten Verkehrsberuhigung 480 m? 3,53% 29.988 €
Il Mehrkosten Béume 10 St -0,01% -89 €
Il |Mehrkosten Parkstéinde gepflastert 380 m? -0,15% -1.292 €

03.09.13



usyoey 08025
€1-1| agensuspal
O 00 HAWD YAIDY

nequageis

uabunyg|sbunbiosiap BunBapiap

Bunpaqgieag sujey

25| 15|05 |6Y |8V [L¥ |O¥ |Sv |v¥ |E¥ [2¥ | Ly |Ov [6€{8E | L€ |98 |Se [ve|ce |2e | 1E |0E |62 |82 L2 |92 |sz |ve [ee |2z |1z |0z |6L et |2t [or|sr|pL]er|zi] |01 gls|o|s|v|e|z]|! Yoo
lsquszag 130UIBADN 1300B0 Jsqualdeg 1snBny ine wunp epw Judy zIe|N Jeniqa Jenuep Jeuowy
P102 yep

Bunjiaqieag auiay

, | uabunysianeg iap aqebiap

| uoiss|ugng

A1 oqebsny

| A1 Bunjeisbiiag

25|16 ([0S |6 |8F |2V |9F |S¥ b7 |EF |2v | v |OF BY20M

laqwazaq laquiaacn JBAOPO JBUON

€102 yep

ageJisuloy] Bunianasuig
uejdyez

£102'80'62




